



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча, посвященная началу урока вне предмета фикха - 27 /Dec/ 2016**

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в начале урока вне предмета фикха в преддверии годовщины события 9 дея 1388г., подчеркнув враждебность и неприязнь империалистов с властью ислама, и их попытки, направленные на лишение исламского режима элементов его могущества, отметил, что беспрецедентное событие 9 дея служит примером могущества Исламской Республики, и заявил: «Сегодня противостояние империалистических держав с Исламской Республикой направлено на лишение материальных и духовных элементов ее могущества, а также на ослабление решимости иранского народа. В противовес этому нужно сохранить это могущество и наращивать его с каждым днем».

Верховный Лидер революции, указав на предание о великом пророке (ДБАР), отметил, что построение в человеческом сообществе счастья и благополучия возможно только в результате достижения могущества и силы, и далее добавил: «Империалистические державы, подобно Америке, преследуют цель достижения счастья общества и всего, что они считают американскими ценностями, путем сбора богатств и осуществления господства над миром. Однако ислам видит счастье человечества в достижении совершенства человеческих добродетелей и развития Коранических идей и деяний во всех сферах общества».

Существование режима, появившегося на основе ислама, и обладающего могуществом и влиянием на разные региональные проблемы приводит к появлению враждебности и неприязни мировых держав, и подчеркнул: «Господствующий режим не согласен с любым учением, направленным против насилия и дискриминации в мире, но время от времени он поднимается на борьбу против течений, которые способны привести в движение целые нации и народы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что вражда и разного рода провокации против Исламской Республики объясняются несогласием с господствующим классом Ирана, обладающего обширными природными, человеческими и экономическими ресурсами, отличающегося логикой своих заявлений с политических трибун, достойными военными инструментами и силами, и затем подчеркнул: «Исламская Республика в ответ на эту вражду должна приумножить свое могущество и силу, и причина многократного упора на увеличение внутреннего могущества и упрочение внутренней структуры государства объясняется именно этим».

Верховный Лидер революции, указав на необходимость вооружиться разными видами могущества, в том числе, интеллектуальным, экономическим, общественным, а также народным ополчением, сказал: «Многолюдные народные манифестации двадцать второго бахмана по прошествии почти сорока лет с победы исламской революции, являются свидетельством могущества исламского режима в деле мобилизации своего народа, и этот факт не имеет себе precedентов во всем мире».

Событие 9 дея Верховный Лидер революции назвал другим примером элементов могущества исламского режима, и добавил: «В этом беспримерном событии не было никаких организаторов, идеяная сила, которая составляла главный остов исламского режима, вывела народ на улицы и площади городов, дав свершившись этому великому событию».

Напомнив о провокационных хитростях и уловках врагов, направленных на лишение исламского режима его элементов силы, Верховный Лидер революции заметил: «Враг подобен вору, который намерен захватить дом,



но ведет себя так, будто причина вражды кроется в оружии, которое хозяин держит в руке для самообороны, и если он бросит на землю это оружие, то вражда сразу же исчезнет, - шутки и улыбки вора обезоружат хозяина и враг сможет пройти в дом».

---

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что счастье и беды находятся в заложниках у способов использования этого могущества и силы, и, коснувшись вопроса ядерного оружия, сказал: «Запрет на использование ядерного оружия составляет весьма важный и рациональный принцип исламского правоведения, - фикха, однако в распоряжении правительства и народа находятся возможности приобретения и других видов могущества».